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*Aufgabe 1. Berechnen Sie das Integral der Funktion

flz,y) = ¢

tiber den Bereich

B:{(as,y)ER2|33:2y2—9/\x—3§y§3—2w/\a:§1}

Aufgabe 2. Berechnen Sie die integrale der Funktionen
(a) fi(z,y) = xe? iiber der Bereich

Blz{(:c,y)ER2|—3§x§3/\—2§y§x2—1},
(b) fa(x,y) = 2z tiber der Bereich

By = {(a:,y) c R? | y2—|—4y§x§6—y2},

(¢) f3(x,y) = 3z tiber der Bereich

By={(z,y) eR*| 1 <2’ +y" <4Ax<1Ay>0},
(d) fu(x,y) = mlwsin(my) — 42y cos(my?®) iiber der Bereich

B4:{(:U,y)ER2|—x2§y§2x2/\—1§x§2},

Die mit * markierte Aufgabe wird vom Vortragenden priasentiert, die
restlichen Aufgaben sind von den Studierenden zu bearbeiten.



Losung von Aufgabe 2:
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